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У оквиру активности Пројекта регистрације некретнина 03. и 04. октобра 2018. године одржане су
радионице у Зеници и Јајцу, на тему: „Закон о земљишним књигама, замјена и успостава земљишне
књиге – практични примјери“.

Радионицу су испред Јединице за имплементацију Пројекта регистрације некретнина водили гдин.
Мурис Ајановић, консултант за катастар и гђа. Слађана Лозанчић, консултантица за
земљишнокњижну администрацију, а циљне групе које су биле позване и присутне испред
опћинских судова и опћина/градова су руководиоци земљишнокњижних уреда, земљишнокњижни



референти, привремени асистенти, те упосленици служби за катастар, урбанизам, просторно
планирање и јавни правобраниоци.

Прва радионица одржана је 03. октобра 2018. године у Зеници за ђелатнике из опћинских судова у
Зеници, Сарајеву, Завидовићима, Травнику и опћина/градова: Зеница, Центар, Ново Сарајево,
Стари Град, Нови Град, Вогошћа, Илијаш, Илиџа, Трново, Хаџићи, Завидовићи, Маглај, Травник,
Бусовача, Нови Травник и Витез, а друга радионица одржана је 04. октобра 2018. године у Јајцу за
ђелатнике из опћинских судова у Бихаћу, Цазину, Великој Кладуши, Ливну, Санском Мосту и
опћина/градова: Бихаћ, Босански Петровац, Босанско Грахово, Цазин, Велика Кладуша, Ливно,
Томиславград, Дрвар, Гламоч, Купрес, Сански Мост и Кључ.

Теме о којима је разговарано на радионицама су специфичне ситуације са којима се сусрећу
надлежни органи приликом усаглашавања података о некретнинама између катастра и земљишне
књиге, те су на овим радионицама дате и одређене упуте, смјернице на који начин се исте могу
ријешити. Разговарано је о томе који су то нужни предуслови које надлежни опћински органи
требају испунити да би се након тога у Опћинском суду могао вршити пријенос уписа из
привремене евиденције Књиге положених уговора у новоуспостављену земљишну књигу, затим о
поступању земљишнокњижних уреда у предметима успоставе земљишнокњижних уложака везано за
парцелу земљишта на којој је успостављено етажно власништво, као и многим другим темама.
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